
КНП «Павлоградська міська лікарня №1» ПМР 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі паперу, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія: КНП «Павлоградська міська лікарня №1» ПМР; вул. Шевченка, 63, м. Павлоград, 

51400; код за ЄДРПОУ — 01987402; категорія замовника — розпорядник бюджетних 

коштів нижчого рівня. 
 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Мило рідке, туалетне, каністра, без дозатора, від 5 л; Мило тверде, 

господарське, від 120 г, неупаковане 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: ЗЦП, UA-2024-10-09-003492-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 11 200,00 грн. з 

ПДВ.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення:  11 200,00 грн. 

НСЗУ – 20 340,00 грн 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Термін постачання товару —до 31.12.2024 року. 

Якісні та технічні характеристики заявленого товару визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості. Технічні характеристики 

викладено на сайті уповноваженого органу, відповідно до  вимог Закону України «Про 

публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (із змінами й 

доповненнями). 
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